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Aoknoeig 1n oepa

MAE 1ng taing

1. Na AuBei ) e§lowon
au(x,t)+buy(x,t) =0, xeR, >0,

orou a kat b eivat paypatikég otabepés pe a® + b? £ 0.
Yro6edn

30g tpomnog eniduong: H pédodog twv ouvietaypéveov. Opiloupe Tig ouvietaypéveg ¢ Kat n

HE TIG OXEOE1g
{=bx+at, n=ax—bt

rat opitoupe U(E,n) = u(x, t). 'Etol anod tov kavova g aduoidag urodoyiloupe
ur=Ugl +Upny = aUr — bUy,
uy = Uglx + Uynyx = bUg + aUy,.
Avukataotfjote oty e&iomon Kat ermAvote.
(@) Na Aubei ) e€iowon pe ) pEbodo TV XaPaAKTINPIOTIKMV.

(B) Aci€te out 10 ¢n oUotua cuvietaypévav eival opboywvio.

2. Na Aubei 1 egiowon
au;+buy+cu=0, xeR, >0,

orou a, b, ¢ sivatl otaPepég pe a® + b £0.

3. Na Aubouv ot e§lonoetg

(@) (1+xHux+uy=0.
(B) ux+yuy,=0.

V) ux+2xy*u, =0.

4. Na Aubei ) e€ilowon
Bux + uyx =0.

5. Na AuBei 10 poBANIA ApXIKGOV TIHOV

Ur— Xtuy = U, xeR, >0

u(x,0) = ug(x), x€eR.



6. Na AuBei 10 pn ypappiko mpoBAnpa apXikev oV

U+ uu,=0,

u(x,0)=—x,

x€eR,

xeR.

7. Na AuBel 10 pn ypappiko npéBAnpa apyXikev TV

uzux+ uy =0,

u(x,0) = x,
8. Na AuBei 1o poBANIA APXIKGOV TGOV

XUy — YUy = U,

u(x,0) =x,

xeR,

xeR.

x>0,

x>0,

r>0

y>0

y>0
y=0.



